INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN LICEUL TEHNOLOGIC MIHAI
IASI BUSUIOC PASCANI

CONCURSUL JUDETEAN DE MATEMATICA “NICU SERBAN”
EDITIA AV-A-28.11.2015

SUBIECTE
CLASA aVl-a

SUBIECTUL 1. (40 puncte)

1. Fie numerele naturale:
X =2015° + 0% 41215
y:(232 32 .63 _9.92.9% 94 - 25)2
z=3+5*+8°

a) Determinati numerele naturale X, y si z;

b) Ardtati ca z:x este patrat perfect si y:x este cub perfect.

12
2X+1

2. Daca AZ{XEN/EEN}, BZ{XEN/ eN} si C:{x/?TdB}. Calculati
X

B\(ANC).

SUBIECTUL 1lI. (30 puncte)

1. a) Aratati ca numarul a=7+7°+7°+...+ 7" este divizil cu 8.

b) Scrieti numarul 13" ca o suma de doua patrate perfecte.

2. Determinati numerele abc astfel incat 2-(a_b+5)+2° = 67.

SUBIECTUL I1I. (20 puncte)
lulia si Claudiu au acelasi numar de bile colorate. Daca lulia i-ar da lui Caludiu un

sfert din bilele ei, atunci Claudiu ar avea cu 10 bile mai mult decéat lulia. Cate bile are fiecare

copil?

NOTA:
1. Timp de lucru 2 ore.
2. Toate subiectele sunt obligatorii.
3. Se acorda 10 puncte din oficiu.

Subiectele au fost propuse de: prof. Gheorghe lacob — Liceul Tehnologic “Mihai Busuioc”
prof. Alina Craciun — Liceul Teoretic “Miron Costin”
prof. Corneliu Bradateanu - Liceul Teoretic “Miron Costin”
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